
Други дан кампање "Будућност Србије": Вучић у Владичином Хану, Сурдулици и Врању: "Када разговарате са старијим људима, невероватна је та њихова особина да увек подржавају државу, а никада не кукају, ни када имају разлога"
петак, 08 фебруар 2019 15:36

"Ацо Србине" и "Вучићу Србине, Јумко је уз тебе"

  

Посету Пчињском округу председник Србије и СНС Александар Вучић завршава
обиласком фабрике "Јумко" у Врању.

  

Како извештава државна агенција Танјуг, у дворишту те фабрике дочекао га је велики
број грађана који носе заставе фабирке и транспаренте на којима пише "Хвала
председниче", "Ацо Србине", "Александар Вучић - будућност Србије".

  

  

Вучић је обишао погон и поразговарао са радницима, који су му скандирали "Вучићу
Србине, Јумко је уз тебе".
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Он им је поручио да је поносан на све што је урађено и да је уверен да ће Јумко имати
бољу будућност и да ће се радити на томе да се створе услови да фабрика ради у три
смене, како би било места за више радника и како би производња била већа.

  

  

"Хвала вам на величанственом дочеку. Срећан сам због вас и поносан на вас. Обећавам,
да ћете од државе имати још више помоћи, а ви гледаје да имате уговоре и са другима,
јер то показује ваш квалитет", рекао је Вучић.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
 
&#160;
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"Hvala vam na toploj dobrodošlici" - YUMCO #BudućnostSrbije #theFutureofSerbia

  

A post shared by  Budućnost Srbije  (@buducnostsrbijeav) on Feb 8, 2019 at 8:39am PST

       

Додао је да би желео да буде што више посла, како би и плате биле што веће.

  

"Јумцо” АД Врање налази се у процесу реафирмације и позиционирања као водећа
компанија текстилне индустрије Србије.

  

Овај текстилни гигант који има заокружен технолошки процес производње, почев од
текстилних сировина до готових одевних предмета, запошљава 1.877 радника.
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Компанија има велики потенцијални ефекат на целу текстилну индустрију Србије, али и
југоисточне Европе, посебно по ступању на снагу ЦЕФТА споразума, као велики
снабдевач других произвођача предивом, тканином и концем.

  

Од потписивања Споразума о текстилу измеду Србије и ЕУ, који је ступио на снагу током
2005. године значајно је порастао и интерес страних компанија за сарадњу у области
текстилне индустрије и извоз текстилних производа.

  

Вучић у Левосоју обишао школу "Вук Стефановић Караџић"

  

Вучић је посетио и Основну школу "Вук Стефановић Караџић" у Левосоју у општини
Бујановац, у којој је први пут изграђена фискултурна сала.

  

Председника су испред школе дочекали велики број мештана, председник
Координационог тела за Прешево, Бујановац и Медвеђа Зоран Станковић и заменик
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председника општине Бујановац Стојанча Арсић.

  

Школу похађа 100 ученика, а до сада нису имали салу за физичко.

  

Пројекат изградње сале вредан је 385.000 евра. Сала има 800 квадратних метара,
свлачионице, трибине.

  

Изградња је почела 2017. године, а када ускоро стигне потребна опрема моћи ће да се
користи.

  

Радове на изградњи сале финансирала је Влада Србије, преко Министарства просвете,
а обезбедила је и 40 лопти и друге спортске реквизите.
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Председник ручао с радницима "Симпа"

  

Вучић је данас током посете "Симповој" фабрици дечјих креветића у Радовници ручао с
радницима у фабричкој мензи, а на менију су били пасуљ и купус салата.

  

Поручио им је да ће држава наставити да улаже и да помаже како би они остали тамо
где су и рођени.

  

"Видео сам и малу децу која су ме дочекала и радујем се због тога", рекао је Вучић.

  

Председника је испред фабрике дочекао велики број мештана, као и радници фабрике
која запошљава 55 људи.

  

Симпова фабрика креветића у Радовници почела је поново са радом у јуну прошле
године након двоипогодишње паузе.

  

  

Тада је направљен и пословни двогодишњи аранжман са немачком компанијом "Моби
намештај" да се креветићи који се производе у Радовници извозе на тржиште западне
Европе.

  

Вучић у Врању: "Ми не сањамо, ми градимо"

  

Градња јефтиних станова за припаднике снага безбедности почела је у Врању, а
почетак изградње првих 186 станова означио је председник Александар Вучић.
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  У Нишу је, истовремено, почела градња 190 станова, у присуству премијерке АнеБрнабић, тако да је започета изградња укупно 376 станова.  Почетку радова у Врању је присуствовала и потпредседница владе и министаркаграђевине Зорана Михајловић, потпредседник владе и министар унутрашњих пословаНебојша Стефановић, амбасадор Турске у Србији Танжу Биглич.  У првој фази пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности предвиђенаје изградња укупно 8.022 стана у Врању, Нишу, Краљеву, Крагујевцу, Новом Саду,Сремској Митровици и Београду.  Вредност изградње станова у Врању је 746,7 милиона динара, а у Нишу 799,2 милионадинара.  Уговор са извођачем радова, конзорцијумом фирми “Ташјапи” и “Миленијум”, потписан је19. децембра 2018, а рок за извођење радова је годину дана.  Одлука у којим градовима ће се градити станови за припаднике снага безбедностидонета је на основу анкете којом су били обухваћени сви заинтересовани припадницисектора безбедности: Министарства одбране, Војске Србије, Министарства унутрашњихпослова, Безбедносно-информативне агенције и Министарства правде-Управе заизвршње кривичних санкција.  Влада је, иначе, у новембру донела одлуку о оснивању седам предузећа која ће себавити изградњом станова за припаднике снага безбедности.  Основана су предузећа "Авала" из Београда, "Ибар" из Краљева, "Пчиња" из Врања,"Тиса" и "Дунав из Новог Сада, "Лепеница" из Крагујевца и "Сава" из СремскеМитровица.  За градњу је планирано седам градова: Београд, Нови Сад, Ниш, Врање, Краљево,Крагујевац и Сремске Митровица. Предвиђено је да станови буду површине између 32 и92 квадрата.  Скупштина Србије усвојила је 25. маја "лекс специјалис" који омогућава изградњустанова за припаднике војске, полиције и служби безбедности по субвенционисанимценама, не већим од 500 евра по квадратном метру.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Položen kamen temeljac za izgradnju stanova za pripadnike službi bezbednosti u Vranju#BudućnostSrbije #theFutureofSerbia  A post shared by  Budućnost Srbije  (@buducnostsrbijeav) on Feb 8, 2019 at 2:32am PST         "Ми не сањамо и не замишљамо будућност, ми је градимо. Свесни смо колико табудућност зависи од нас, нашег рада, труда, спремности да је направимо", рекао јеВучић у обраћању грађанима.  Вучић је рекао да ће припадници служби безбедности у Врању везати свој живот за југСрбије и да ће и грађани бити сигурнији јер ће знати ко их чува и ко им помаже да сеосећају сигурно. Вучић је рекао да ће у првој фази бити изграђено 186 станова, у другој198 станова, док ће у Србији бити изграђено укупно 8.022 стана.  "То је живот за више од 8.000 породица, значи будућност за њих и сигурна будућност засве нас", рекао је Вучић. Он је додао да ће станови у Врању бити продавани по цени од400 евра по квадрату.  "Када смо размишљали где да градимо станове, надали смо се оваквим местима, где једео инфраструктуре изграђен, вртићи, школе... Ово место је толико лепо да сам сигуранда ће они који граде у другим градовима, у Митровици, Краљеву, Нишу, Новом Саду,Београду, желети да на оваквим местима буду грађени странови", рекао је Вучић.  "У Врању ће се наставити са изградњом, идемо убрзо и на Краљево и Крагујевац. У свимградовима ћемо, верујем, у току ове године започети изградњу", рекао је Вучићновинарима и појаснио да се за реализацију овог пројекта нису јавиле компаније којеочекују велики профит, већ им је он, додаје, важан за референцу, јер препознају да ћесе у Србији у будућности још градити.  Он је додао да Србија од њих очекује нижу цену градње, како би и коначна цена за онекоји купују станове, уз субвенције државе била још нижа.  Како каже, 400 евра по квадрату на 30 година, значи да ће рата бити мања око 70 евраза 60 квадрата што је веома повољно.  "То је заиста веома повољно и свако ко је запослен у војсци и полицији може да издвоји,а да му то додатно не оптерећује буџет. На тај начин се држава одужила на одређениначин, јер то су припадници полиције, БИА, војске који раде најтежи посао и који увекморају да буду спремни и да своје животе ризикују", рекао је Вучић.  Наводи да је разговарао са супругама и мајкама погинулих бораца.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    "Mi ovde ne pričamo o budućnosti. Mi je ne sanjamo, ne zamišljamo je. Mi je gradimo.Bukvalno. I to se videlo i u Aleksincu, i u Grdelici, i, evo, ovde, u Vranju." #BudućnostSrbije#theFutureofSerbia  A post shared by  Budućnost Srbije  (@buducnostsrbijeav) on Feb 8, 2019 at 2:35am PST         "И они ће добити своје станове. Хоћемо да покажемо да те људе нисмо заборавили.Хоћемо да из њихових породица запослимо нове људе у нашу полицију и војску зато штознамо да ће они увек бити уз своју земљу и да ће да штите своју Србију, да ће да је бранекада јој је најтеже", рекао је Вучић.  Председник Србије Александар Вучић рекао је данас у Врању да је наишао на дивногостопримство људи у Пчињском округу и да им се на то мора узвратити радом.  "Чини ми се да нигде српска крв није тако врела као у Пчињском или Јабланичкомокругу, нигде не можете такву топлину да осетите", рекао је Вучић одговарајући напитање новинара како се осећа у Врању. Захвалио је свима на гостопримству, наводећида је синоћ на тргу у Врању било окупљено 10.000 људи.  "И они који нас не воле кажу да је у Врању на тргу било 10.000. Нисам видео да неко стаквом пажњом жели да чује оне који су говорили. И људи нису одлазили, нису никакве'задатке' испуњавали, желели су да нас чују и бескрајно сам им захвалан. Наше је давеликим радом, трудом и огромном енергијом вратимо то људима и верујем да ћемо утоме успети", поручио је Вучић.  Вучић у Дому за пензионере у Сурдулици  Председник Александар Вучић стигао је у Дом за пензионере и стара лица у Сурдулици,који обилази у оквиру посете Пчињском округу,у кампањи "Будућност Србије".  

  У дворишту Дома дочекао га је велики број грађана, као и корисника Дома, а присутниносе транспаренте "Александар Вучић - Будућност Србије".  Дом у Сурдулици је у последње три године за реновинарање добио 30 милиона динара,док је само за реновирање дворишног простора Влада Србије дала 17 милиона динара.  Током посете Дому за пензионере и стара лица у Сурдулици, рекао је да је важно да сепокаже брига према старима, јер смо земљу успели да извучемо из понора ибанкротства управо захваљујући њима, њиховом стрпљењу и трпељивости, те је обавезада им то вратимо.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160;
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Други дан кампање "Будућност Србије": Вучић у Владичином Хану, Сурдулици и Врању: "Када разговарате са старијим људима, невероватна је та њихова особина да увек подржавају државу, а никада не кукају, ни када имају разлога"
петак, 08 фебруар 2019 15:36

 &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    U Dom za penzionere i druga stara lica u Surdulici u poslednje dve godine uloženo je 12,5miliona dinara i biće uloženo još 2,5 miliona dinara. #BudućnostSrbije #theFutureofSerbia  A post shared by  Budućnost Srbije  (@buducnostsrbijeav) on Feb 8, 2019 at 1:09am PST         "Морамо да урадимо све што можемо за старије. Срећан сам како напредује ВладичинХан, важно је да у Сурдулици имамо још улагања", рекао је Вучић у разговору са управоми корисницима дома.  Навео је да у Сурдулици живи 18.000 људи, да је много људи отишло, али да је важно дауз нова улагања људи остају да живе у свој месту.  "Када разговарате са нешто старијим људима, невероватна је та њихова особина да увекподржавају државу, а никада не кукају, ни када имају разлога", приметио је Вучић.  Додао је да су му лекари пренели да је у тој средини повећан број пријављенихслучајева карцинома и констатовао да је то сигурно повезано са бомбардовањем.Директорка дома Сладјана Тасић Стојановић надовезала се речима да је Дом био јединаустанова социјалне заштите која је била бомбардована 1999. године.  Напоменула је да је у дому 81 корисник и захвалила Влади Србије на уложенимсредствима, јер је тиме, каже, побољшан квалитет живота људи у тој установи.  Дом у Сурдулици је у последње три године за реновинарање добио 30 милиона динара,док је само за реновирање дворишног простора Влада Србије дала 17 милиона динара.  У Дому су реновиране поред дворишта, кухиња, собе за кориснике, а добили су и новиаутомобил, као и нове медицинске апарате и инструменте.  Тасић Стојановић је навела и да је Вучић први председник који је посетио ту установу,где је увек добродошао.  "Као председник сте показали спремност да се борите за бољу будућност, за бољуСрбију", рекла је она.  И корисници Дома кажу да су задовољни услугом, пре свега због тога што су им лекарии медицинско особље доступни готово 24 сата.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Sa Timotijem Tomovim i Ljubomirom Ivanovim, najboljim šahistima u Domu za stara lica uSurdulici #BudućnostSrbije #theFutureofSerbia  A post shared by  Budućnost Srbije  (@buducnostsrbijeav) on Feb 8, 2019 at 1:27am PST         "Наше је да урадимо све што можемо за ове дивне, старије људе, то нам је обавеза.Мислим да ћемо имати још више новца, да уложимо, да им обезбедимо све што јепотребно. Ако успемо да сачувамо мир и стабилност, имаћемо успешну економију",поручио им је председник.  Он је поновио да ће бити изградјен канализациони прстен око Власине, вредан око 16милиона, који ће значити за туризам тог краја. Констатовао је да ће уз нови аутопут ивреме за путовање од Београда до Власине бити краћи, па ће све више људи долазити утај крај. Вучић је у Дому одиграо и партију шаха са једним корисником, која је завршена -ремијем.  Вучић је у склопу кампање "Будућност Србије" данас осим Сурдулице обишао иВладичин Хан, а посету Пчињском округу наставља обиласком Врања, Бујановца,Трговишта и Левосоја.  Вучић пре Сурдулице јутрос обишао Владичин Хан.  "Требало би да отворимо још једну фабрику за 500-600 запослених"  Председник Србије Александар Вучић обишао је фабрику намештаја "ГН КомерцИнжењеринг" у Владичином Хану у оквиру кампање "Будућност Србије".  

  Председник Александар Вучић обишао је у Владичином Хану и породичну фабрику "ДНКомпани", која се бави производњом фурнира и намештаја. Вучић је са сарадницимаобишао погоне фабрике и поразговарао са радницима. "ДН Компани" је приватнакомпанија, која производи фурнир и намештај за канцеларије, вртиће и школе. Већи део,чак 85 одсто производње намењено је извозу и у то Словенију, Хрватску, Македонију,Велику Британију, Пољску, Канаду и Јапан. Фирма има 130 запослених и послује безсубвенција државе.  Мештани ове општине захвалили су председнику на свему што је учинио за ВладичинХан, а неколицина њих обратило се Вучићу с молбом да им помогне да надју посао.  Снежана Вуковић, која има 60 година, пожалила се Вучићу да нема посао већ 20година и да нико неће да је запосли, те да њена породица живи од пензије њене90-огодишње мајке од 20.000 динара. Рекла је и да јој је син незапослен, а да закомуналне услуге дугују око 1.000 евра.   Вучић је рекао да разуме њен проблем, јер је и његова мајка у 56. години остала безпосла и да нико није хтео да је запосли и додао да послодавци данас траже млађурадну снагу.   Председник је нагласио да је добро разумео мештане општине Владичин Хан и изразионаду да ће држава успети да реши проблем незапослености у том месту.  Вучић је у разговору са председником општине Владичин Хан Гораном Младеновићемпитао колико је незапослених у том месту, а он га је обавестио да је без посла тренутно2.150 људи, а да их је раније било око 3.600.  "То значи да би требало да отворимо још једну фабрику за 500-600 запослених, а акокомпанија Теклас отвори још један погон за 500 до 700 радника, као што су најавили,биће посла за вас. Надам се са ћемо моћи да то убрзано решавамо, јер кад у породиципостоји и друга плата, без обзира што није велика и што знам да људи састављају крај скрајем, биће много лакше", рекао је Вучић и поручио грађанима са ће за три-четиримесеца поново посетити Владичин Хан.  

  Вучић је обишао погоне фабрике која послује од 2004. године и годишње произведе око35.000 столова и столица за ресторане, хотеле и друге угоститељске објекте.  Трпезаријски намештај тог предузећа, које има 50 запослених, извози се у Грчку,Бугарску и земље бивше Југославије.  Вучић је фабрику обишао са директором тог предузећа Гораном Алексићем, директоромПутева Србије Зораном Дробњаком, генералним секретаром Председништва НиколомСелаковићем и директором владине Канцеларије за управљање јавним улагањимаМарком Благојевићем.  Настављајући посету Пчињском округу, Вучић је раније јутрос обишао и реновиранидео Предшколске установе "Пчелица" у Владичином Хану. У оквиру дводневнепосете Пчињском округу, Вучић ће данас обићи и Сурдулицу, Трговиште, Врање,Левосоје и Бујановац.  Председник Александар Вучић наставио је дводневну посету Пчињском округу, у оквирукампање "Будућност Србије", обиласком Владичиног Хана.  
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Други дан кампање "Будућност Србије": Вучић у Владичином Хану, Сурдулици и Врању: "Када разговарате са старијим људима, невероватна је та њихова особина да увек подржавају државу, а никада не кукају, ни када имају разлога"
петак, 08 фебруар 2019 15:36

  Вучић је у том граду обишао реновирани део Предшколске установе "Пчелица", а испредвртића сачекали су га окупљени грађани.  Председник је дочекан на традиционалан начин, уз погачу и со.  Иначе, реконструкција дела вртића реализована је у оквиру пројекта проширење мрежеустанова за предшколско васпитање на територији општине Владичин Хан.  Вредност пројекта је 16,29 милиона динара, од чега је Влада Србије издвојила око 13милиона динара.  Пројекат се финансира преко кабинета министарке без портфеља задужене задемографију и популациону политику Славице Ђукић Дејановић. Вртић тренутно прима123 деце, а када буде проширен капацитет ће бити 150 места.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    "Hvala na osmesima!" - Predsednik Vučić obišao je predškolsku ustanovu "Pčelica" uVladičinom Hanu u čiju obnovu je uloženo 19 miliona dinara. U naselju Kolonija biće izgrađen inovi vrtić površine 338m2, investicija vredna 22 miliona dinara.#BudućnostSrbije#theFutureofSerbia  A post shared by  Budućnost Srbije  (@buducnostsrbijeav) on Feb 8, 2019 at 12:05am PST         Након обиласка, председник ће посетити фабрике намештаја за угоститељске објектеГН Комерц и фабрике намештаја ДН Цомпанy у Владичином Хану.  Председник Александар Вучић изјавио је да је и даље на снази одлука о забранизапошљавања у јавном сектору, јер држава не сме опет себи да дозволи неограниченозапошљавање и увећавање јавног сектора.  Вучић је током посете вртића "Пчелица" у Владичином Хану, у разговору са управомустанове, рекао да су му се у више вртића жалили да им треба више запослених, али даје ту препрека одлука владе о забрани запошљавања.  Он је подсетио да владина комисија одобрава нова запошљавања у сваком случајупосебно.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Poklon... Predškolska ustanova "Pčelica" u Vladičinom Hanu, u čiju obnovu je uloženo 19miliona dinara. #BudućnostSrbije #theFutureofSerbia  A post shared by  Budućnost Srbije  (@buducnostsrbijeav) on Feb 8, 2019 at 12:11am PST         "Одлуку о забрани запошљавања смо донели зато што оног секунда када пустите даминистри одлучују о томе да се сви могући запосле и да троше све више пара, а то јенајлакша одлука, онда имамо превелику потрошњу због запошљавања у јавног секторубез контроле", рекао је Вучић.  Он је поручио да то државна каса то не може да издржи и да не можемо да се понашамо"попут пијаних милијардера", као што је пре био случај. "Не можемо да дозволи да опетјавни сектор буде неупоредиво већи и да буде поново издржаван од стране приватногсектора и зато ту одлуку и даље имамо", подвукао је Вучић.  Председник је додао да је за њега финансијска дисциплина од пресудног значаја.  "Смеју ми се када говорим о суфициту у буџету и смањењу јавног дуга, али ако тонемамо, лако ћемо да уђемо у спиралу пропасти, као што је то било до 2012. године",рекао је Вучић.  Председник ће, потом, у Врању положити камен темељац за изградњу станова заприпаднике служби безбедности и обићи Винарију Алексић.  Одатле ће отићи у Трговиште, где ће посетити фабрику дечијих креветаца „Симпо“Радовница и реконструисану зграду Средње стручне школе „Милутин Бојић“, а затим и уЛевосоје, у обилазак Основне школе „Вук Стефановић Караџић“.  Председник Републике ће затим разговарати у Бујановцу са грађанима у центру тогместа, а посету Пчињском округу завршиће обиласком фабрике Јумко у Врању.  На званичном Инстаграм профилу председника објављена је фотографија из МотелаПредејане.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Šolja čaja za početak novog dana. Predsednik Vučić zahvalio je zaposlenima u moteluPredejane na gostoprimstvu. Danas predsednik Vučić obilazi Pčinjski okrug. #BudućnostSrbije#theFutureofSerbia  A post shared by  Budućnost Srbije  (@buducnostsrbijeav) on Feb 7, 2019 at 11:22pm PST         “Шоља чаја за почетак новог дана. Председник Вучић захвалио се запосленима у мотелуПредејане на гостопримству”, наводи се уз фотографију.  Председник је јуче почео кампању „Будућност Србије“ обиласком трасе Коридора 10 уГрделичкој клисури, а затим се заједно са премијерком Аном Брнабић обратиограђанима Пчињског округа у центру Врања.  У обраћању грађанима, поручио је да су симболи његове политике аутопутеви,инвестиције и запошљавање грађана, те да је уверен ће народ разумети ко се понашаодговорно.  Поручио је да Врању недостаје још један велики инвеститор, велика фабрика која биобезбедила посао тако да становници знају да и њихова деца имају будућност, а не самонаду, и да знају да ту могу да остану.  Обилазећи деоницу Коридора 10 кроз Грделичку клисуру, рекао је да је поносан штоСрбија показује да може да гради најмодерније аутопутеве и најмодерније инајзахтевније објекте и да су радови на Коридору 10 у Грделичкој клисури на поносцелој Србији.  Посебно је истакао тунел Манајле, дуг скоро два километра, који, каже, изгледапредивно и импресивно је урађен, баш као и мост Врла, на улазу у Владичин Хан, каквихнема много у целој Европи. Вучић је раније најавио да ће у оквиру кампање обићи свих29 округа и више од 100 општина широм Србије.  (Б92, Танјуг)   
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